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Η Εταιρεία δραστηριοποιείται στις τουριστικές υπηρεσίες, παρέχοντας εργασίες ποιότητας με απώτερο στόχο την άμεση εξυπηρέτηση των πελατών, την δημιουργία ενός ασφαλούς και υγιούς για εργασία περιβάλλοντος και την περιβαλλοντική ευαισθησία και πολιτική.
Στόχος της Εταιρείας είναι οι υπηρεσίες υψηλής ποιότητας, σε ανταγωνιστικές τιμές, έχοντας λάβει πλήρη μέριμνα την ασφάλεια των εργαζομένων της, καθώς και τη συνεχής βελτίωση των παρεχόμενων υπηρεσιών της. Οι ανάγκες, η πολιτική και οι στόχοι της Εταιρείας, ανασκοπούνται τακτικά, ώστε να εξασφαλίζουν ότι παραμένουν σε ισχύ και κατάλληλοι για τη δραστηριότητά της.  
Μέσω του Συστήματος Ολοκληρωμένης Διαχείρισης, η εταιρεία έχει αναγνωρίσει το σύνολο των κρίσιμων δραστηριοτήτων της, τόσο στην αναγνώριση των περιβαλλοντικών πτυχών και την πρόληψη της ρύπανσης, όσο και η ελαχιστοποίηση ατυχημάτων και επαγγελματικών ασθενειών, με στόχο την εκτέλεση των εργασιών της με τον πλέον αποδοτικό και αποτελεσματικό τρόπο, με μείωση της ρύπανση κάθε χρόνο κατά 20%, τη χρήση φιλικών προς το περιβάλλον υλικών, των μηδενικών ατυχήματα, την ετήσια εκπαίδευση του προσωπικού, στοχεύοντας στη συνεχή βελτίωση της, στην εσωτερική και εξωτερική επικοινωνία και κοινοποίηση με όλα τα ενδιαφερόμενα μέρη, στην συμμόρφωση με την ισχύουσα νομοθεσία, αλλά κυρίως στην την ικανοποίηση των απαιτήσεων των πελατών της.
Η πολιτική της εταιρείας, αναφορικά με την υγεία και ασφάλεια, περιλαμβάνει δέσμευση για παροχή ασφαλών και υγιών συνθηκών εργασίας, για την πρόληψη από εργατικό ατύχημα, τραυματισμούς και ασθένειες, ορίζει στόχους και ευκαιρίες για την υγεία και ασφάλεια, ικανοποιεί τις νομικές, κανονιστικές και άλλες απαιτήσεις, δεσμεύεται για την εξάλειψη κινδύνων και την μείωση της διακινδυνεύσεις της υγείας και ασφάλειας. Επιπλέον ο οργανισμός δεσμεύεται για την συνεχή βελτίωση του συστήματος υγείας και ασφάλειας και για την διαβούλευση και συμμετοχή των εργαζομένων όπου υφίστανται, των εκπροσώπων και των εργαζομένων.
Η εκπαίδευση, η ασφάλεια, η περιβαλλοντική συνείδηση και η συνεχή βελτίωση των ικανοτήτων του προσωπικού, αποτελεί προτεραιότητα για την Διοίκηση της Εταιρείας, ώστε να μπορέσουν να ανταποκριθούν και να συμβάλουν στην υλοποίηση της Πολιτικής της Εταιρείας.
Η πολιτική της Εταιρείας μεταφέρεται στους εργαζόμενους & στους συνεργάτες της με ενέργειες όπως είναι: η εκπαίδευση, η ενημέρωση, η σταθερή εφαρμογή των αποφάσεων για την ποιότητα.
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